



Отчёт Главы муниципального образования, Муниципального Совета и Местной администрации города Зеленогорска о работе в 2018 году состоится 21 февраля в 17.00 в Танцевальном павильоне Зеленогорского парка культуры и отдыха

Зеленогорск многие называют жемчужиной Курортного района и чтобы подтвердить это почетное звание Муниципальный Совет и Местная администрация нашего города стараются чтобы он с каждым годом становился благоустроеннее, жить в нем было комфортно, а культурная и спортивная жизнь была насыщенной и интересной.

В преддверии отчета Муниципального Совета и Местной администрации города Зеленогорска перед населением мы хотели бы рассказать о работе, проделанной в 2018 году.



БЮДЖЕТ

В 2018 году в местный бюджет муниципального образования города Зеленогорска поступило доходов в сумме 103,3 млн. руб.

Расходы местного бюджета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Зеленогорск на 2018 год были утверждены в сумме 121 млн. руб. На 01.01.2019 года расходная часть бюджета исполнена на 98%.

Средства местного бюджета расходовались на решение вопросов местного значения, приоритетными из которых в 2018 году были:

- текущий ремонт дорог – 25,7 млн. руб.;
- благоустройство – 53,8 млн. руб.;
- организация и проведение праздничных мероприятий – 11,5 млн. руб.;
- социальная политика – 2,4 млн. руб.;
- организация и проведение спортивных мероприятий – 985,6 тыс. руб.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ И МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЗЕЛЕНОГОРСКА



СЕМЕНОВ
Борис
Анатольевич



БЕЛОВА
Татьяна
Геннадьевна



БРАВО
Александр
Евгеньевич



КЛЕПИКОВ
Вячеслав
Васильевич



ПЕРШИН
Александр
Вячеславович



РУМЯНЦЕВА
Елена
Федоровна



СТАДОЛЬНИК
Алексей
Геннадьевич



ХАРИТОНОВА
Марина
Анатолевна

В состав Муниципального совета города Зеленогорска пятого созыва, который был сформирован по итогам выборов 2014 года, на сегодняшний день входят 8 депутатов: **Семенов Борис Анатольевич** – глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета города Зеленогорска, **Белова Татьяна Геннадьевна** – заместитель председателя Муниципального Совета города Зеленогорска, **Браво Александр Евгеньевич**, **Клепиков Вячеслав Васильевич**, **Першин Александр Вячеславович**, **Румянцева Елена Федоровна**, **Стадолник Алексей Геннадьевич** и **Харитоновна Марина Анатольевна**.

Ходосок Александр Владимирович сложил полномочия депутата Муниципального совета города Зеленогорска в 2016 году в связи с его избранием депутатом Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.

Гладунов Антон Юрьевич сложил полномочия депутата Муниципального совета города Зеленогорска в 2018 году.

В соответствии с действующим законодательством, Местная администрация города Зеленогорска является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления. Глава Местной администрации города Зеленогорска – **Долгих Игорь Анатольевич**.



ДОЛГИХ
Игорь
Анатольевич



БЛАГОУСТРОЙСТВО, ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ И ОЗЕЛЕНЕНИЕ ТЕРРИТОРИЙ

Традиционно большая часть бюджета была направлена на текущий ремонт и благоустройство, что составляет 65,8% бюджета.

Работы по текущему ремонту велись на дорогах местного значения общей площадью 19763 м²:

- ул. 1-я Пляжевая,
- ул. 4-я Пляжевая,
- Сосновый пер.,
- ул. Мичурина,
- ул. Экипажная,
- ул. Липовая,
- ул. Овражная (профилировка),
- ул. Состязаний,
- проезд без названия.

За последние пять лет в асфальтобетонное покрытие переведены 14 дорог местного значения.

Уже пятый год реализуется программа реконструкции детских игровых и спортивных площадок. За последние пять лет проведено благоустройство 17 детских игровых и 4 спортивных площадок. В настоящее время на территории муниципального образования 27 детских игровых площадок – 25 из них с искусственным покрытием; 7 спортивных площадок – 5 из них с искусственным покрытием.

В 2018 году после реконструкции была открыта детская игровая площадка на улице Новая, дом 6 – там установлено новое игровое оборудование, уложено мягкое резиновое покрытие. В жилом городке Красавица оборудована тренажерная площадка.

С целью создания дополнительных парковочных мест в 2018 году проведены работы по уширению дворовых территорий у домов Ленэнерго №2, 3, 4 в поселке Решетниково и у дома 4 по улице Новая в Зеленогорске.

В поселке Решетниково у домов 8 и 9 обустроена пешеходная дорожка.

В рамках приоритетного проекта «Комфортная среда» на внутридворовых территориях по адресам: ул. Комсомольская, 3, пр. Ленина, д. 15, 19-23, ул. Привокзальная, д. 3, ул. Новая, д. 4 проведены работы по восстановлению асфальтобетонного покрытия, установке и занижению бордюрного камня, установке декоративных ограждений, озеленению территории.

За последние пять лет в целях благоустройства дворовых территорий проведены работы по 19 адресам.

В 2018 году проделана большая работа по озеленению нашего города. Оформлены клумбы, цветочные ком-

позиции на въезде в город по Зеленогорскому шоссе и на ул. Вокзальной. В жилом городке Красавица, поселке Решетниково, на ул. Привокзальной и ул. Комсомольской на опорах освещения размещены вазоны с цветами.

За прошедший год было ликвидировано 80 деревьев угрозы. Проведено компенсационное озеленение. Высажено 82 саженца.

В прошедшем году были проведены два Дня благоустройства, в которых приняло участие более двух тысяч человек. В ходе Дней благоустройства было вывезено 315 м³ бытового мусора и листья с дворовых территорий и территорий внутриквартального озеленения. Высокую активность проявили сотрудники, учреждений образования и здравоохранения, жилищной системы, ГУДСП «Курортное», ГБУ «Курортный берег». Отдельное спасибо всем сотрудникам Центра социального обслуживания населения Курортного района под руководством директора, заместителя Председателя Муниципального Совета города Зеленогорска, Почетного жителя муниципального образования город Зеленогорск Беловой Татьяны Геннадьевны.

В течение месяцев по благоустройству в 2018 году органы мест-

ного самоуправления совместно с Советом активной молодежи Зеленогорска и добровольческим отрядом ПМЦ «Снайпер» в целях реализации проекта «Будущее в твоих руках», направленного на развитие добровольческой деятельности на территории Курортного района провели несколько экологических акций. Вот некоторые из них: в апреле волонтеры провели уборку на воинских захоронениях и акцию «Чистота за забором», а в октябре акции «Чистый ручей – чистый залив!» и «Добровольцы и дети – за чистоту на планете!».

Весь 2018 год совместно с ГБУ «Курортный берег» проводилась работа, направленная на то, чтобы владельцы частного сектора заключали договора на вывоз твердых бытовых отходов (ТБО).

В 2018 году на территории муниципального образования было ликвидировано 43 свалки общим объемом 2200 м³ на сумму 173,3 тыс. руб. За последние пять лет было ликвидировано 294 свалки объемом 10400 м³.

Продолжается строительство канализационного коллектора от жилого городка Красавица через поселок Решетниково на очистные сооружения Зеленогорска. Его завершение исключит сброс отходов в озеро Большое Симагинское и Илистое.





ОБЛИК ГОРОДА

Визитная карточка Зеленогорска – это малые архитектурные формы. Каждый год в День города мы традиционно открываем новые скульптурные композиции. В 2018 году появились еще две.

На месте первой деревянной церкви во имя Казанской иконы Божией

Матери (Приморское шоссе, д. 529) был установлен «Памятный камень».

При поддержке депутатов Законодательного собрания Санкт-Петербурга Юрия Гладунова и Александра Ходоска в Зеленогорском парке появилась зона отдыха, центром которой стала малая архитектурная форма «Рыбак».

За последние пять лет на территории города Зеленогорска установлено 7 малых архитектурных форм.

В 2018 году Зеленогорск был украшен к новогодним праздникам и Рождеству. На проспекте Ленина появились световая композиция «Олени», оригинально были украшены въезд в город по Зеленогорскому шоссе и «Банковская площадь».

Уже не первый год мы говорим о негативном проявлении, имеющем место и в нашем городе – это вандализм. В 2018 году на восстановление объектов благоустройства из бюджета города потрачено было потрачено 163000 руб.



СПОРТ

Большое внимание в 2018 году уделялось развитию физической культуры и спорта среди жителей муниципального образования, в особенности детей.

Школьники Зеленогорска бесплатно посещали бассейны санаториев «Северная Ривьера» и «Балтийский берег». Кроме того, в бассейне «Северной Ривьеры» тренируются спортсмены Комплексного центра социального обслуживания населения по программе адаптивной физкультуры для людей с ограниченными возможностями.

Вот уже 16-й год продолжается совместная с горнолыжным курортом «Пухтолова гора» программа по привлечению детей к горнолыжному спорту и уже поставлены на лыжи и сноуборды более 8 тысяч подростков.

Уже второй год проходит, успевший полюбить горожанам, Кубок Зеленогорска по хип-хопу «Балтийский бит» организованный Муниципальным Советом и Местной администрацией нашего города при поддержке школы красоты и здоровья «Magic dance» и Зеленогорского парка культуры и отдыха.

В 2018 году губернатор Санкт-Петербурга передал Зеленогорску стадион «Спартак», реконструированный перед Чемпионатом мира по футболу.

За прошлый год было проведено более 60 спортивных и физкультурных мероприятий в которых приняло участие более 700 человек (в основном, это наши дети, учащиеся наших школ). На постоянной основе проводятся Фестиваль спортивных игр среди учащихся школ города Зеленогорска, турниры по баскетболу, волейболу, шисоку-карате и дзюдо.





ПРАЗДНИКИ

Одним из самых главных событий 2018 года стала 73-я годовщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Мероприятия, посвященные этой знаменательной дате были проведены на традиционно достойном уровне. В канун праздника всем ветеранам были вручены ценные подарки, проведен торжественный прием.

9 Мая в колонне «Бессмертного полка» шли дети, внуки, правнуки тех, кто победил фашизм, отдавая долг памяти и уважения нашим героям. В одном строю шли ветераны Великой Отечественной войны, жители блокадного Ленинграда, тружени-

ки тыла, члены общества малолетних узников фашистских концлагерей, жители города, дети, военнослужащие и гости. Достойным завершением праздника стал вечерний салют.

В июне в жилом городке Красавица прошел праздник двора «Здравствуй лето!». Многочисленные веселые игры, конкурсы, шоу мыльных пузырей, полевая кухня и даже живой питон не оставили равнодушными ребят и их родителей. Семейный праздник, организованный Муниципальным Советом и Местной администрацией Зеленогорска прошел на ура!

Традиционно красочно и масштабно отметил Зеленогорск свой 470 день рождения.



ПОЗДРАВЛЕНИЕ НОВОРОЖДЕННЫХ

В 2018 году была продолжена традиция по вручению подарков новорожденным. За год были вручены 80 подарков и памятных медалей «Родившемуся на земле зеленогорской».



ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Органом опеки и попечительства Зеленогорска ведется всесторонняя работа по защите прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, недееспособных совершеннолетних граждан.

На территории МО Зеленогорска находится Санкт-Петербургское государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания «Психоневрологический интернат №1» в котором проживает 978 человек, 357 из них признано судом недееспособными. Надзор и контроль осуществляет орган опеки и попечительства.

Под опекой и попечительством находится 11 несовершеннолетних и 15 совершеннолетних граждан, признанных судом недееспособными.

С целью защиты прав и интересов несовершеннолетних подопечных и недееспособных граждан органом опеки и попечительства в 2018 году выдано 98 разрешений на распоряжение имуществом подопечных детей и недееспособных граждан; проведено 223 проверки условий жизни и обеспечения сохранности имущества подопечных граждан.

Серьезное внимание уделяется и вопросам предупреждения детской безнадзорности и социального сиротства детей. Данная работа строится в тесном взаимодействии с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Курортного района, Комплексным центром социального обслуживания образовательными организациями, Органами внутренних дел Курортного района, здравоохранения и другими субъектами системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.



Так, в 2018 году в целях повышения эффективности работы по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних регулярно проводились Круглые столы по актуальным проблемам семьи и детства, с участием всех представителем субъектов системы профилактики, находящихся на территории муниципального образования город Зеленогорск.

Муниципальный Совет и Местная администрация разработали и реализуют муниципальную программу по участию в организации и финансированию общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет.

Благодаря совместной работе с «Центром занятости населения Курортного района» 47 подростков летом 2018 года работали в ОАО «Озеленитель» и в других организациях, что превышает показатели за предыдущие годы и является одним из самых высоких показателей в Санкт-Петербурге.

